



**Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-Rio-Grandense  
Câmpus Camaquã**

**ERRATA Chamada Pública 01/2018**

**Onde se lê:**

5.2. Dos Eixos:

De acordo com a previsão de público, cada um dos eixos abaixo deve ser suficiente para atender 600 participantes.

**Leia-se:**

5.2. Dos Eixos:

De acordo com a previsão de público, cada um dos eixos abaixo deve ser suficiente para atender **400 participantes**.

Camaquã, 14 de agosto de 2018.

Assinatura manuscrita em azul, provavelmente do Prof. Tales Emilio Costa Amorim.

**Prof. Tales Emilio Costa Amorim**  
Diretor-Geral Câmpus Camaquã